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COMUNE DI BELLIZZI
(Provincia di Salerno)

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 

N°  37 del 08/03/2022 

OGGETTO:  CONCORSO " CHIAMATE A TESTIMONIARE - STORIE DI DONNE DA 

RACCONTARE " - PROVVEDIMENTI 

L'anno duemilaventidue il giorno otto del mese di Marzo, nella Sala Giunta del Palazzo Comunale 

alle ore 12:30 

LA GIUNTA COMUNALE 

presieduta dal Sig. Domenico VOLPE, Sindaco, con la partecipazione del Segretario Generale Dott. 

ssa Annalisa CONSOLI ed alla presenza dei seguenti suoi componenti, che rappresentano il numero 

legale: 

N° Qualifica Nome Presente Assente 

1 SINDACO VOLPE DOMENICO X 

2 VICE SINDACO STRIFEZZA VITANTONIO X 

3 ASSESSORE SIANI FABIANA X 

4 ASSESSORE FLORIO CRISTINA X 

5 ASSESSORE FEREOLI ANTONIO X 

6 ASSESSORE CAPALDO ANTONELLA X 

PRESENTI: 5   ASSENTI: 1 

ha assunto la seguente deliberazione: 
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PREMESSO che tradizionalmente il Comune di Bellizzi promuove, in occasione della Festa della Donna, 

momenti ed iniziative istituzionali su tematiche femminili e sul ruolo determinante ricoperto dalle donne 

all’interno della società; 

VISTA la volontà dell'Amministrazione Comunale di promuovere un concorso che dia spazio alle voci che 

raccontano storie di donne, della loro vita e delle loro esperienze, di ciò che è reale e quotidiano, difficoltà 

ma anche sogni e ambizioni; 

ATTESO che per l'organizzazione e l'articolazione delle varie fasi del concorso si ritiene opportuno 

avvalersi della preziosa collaborazione del Forum delle Culture e delle Pari Opportunità; 

RITENUTA la proposta meritevole di accoglimento soprattutto in relazione ai contenuti culturali e sociali che 

la stessa riveste; 

ACQUISITI i pareri favorevoli di regolarità tecnico amministrativa di cui all’art. 49 comma 1 del D.lgs 

18.8.2000 n.267; 

ACCERTATA la competenza della Giunta Comunale in ordine all’adozione del presente provvedimento ai 

sensi del vigente Regolamento Comunale di Contabilità e dell’art. 48 del D.Lgs. 267/2000; 

Con voti favorevoli unanimi legalmente resi 

VISTI 

 lo Statuto comunale; 

 il D. Lgs. n. 267/2000; 

 il vigente regolamento di contabilità dell’Ente; 

Con voti favorevoli unanimi resi nelle forme di legge; 

DELIBERA 

Per tutto quanto in narrativa espresso, che qui si intende integralmente richiamato: 

1. DI ASSUMERE le premesse quali parti integranti e sostanziali del presente provvedimento; 

2. DI APPROVARE la proposta inerente all’organizzazione della seconda edizione del concorso 

denominato "Chiamate a testimoniare - Storie di Donne da raccontare" articolato in unica sezione 

tematica “Vicende ispirate a fatti reali riguardanti l’universo femminile” e aperto a tutti i cittadini del 

comune di Bellizzi, in forma singola o associata, finalizzato a dare spazio alle voci che raccontano storie 

di donne, della loro vita e delle loro esperienze, di ciò che è reale e quotidiano, difficoltà ma anche sogni 

e ambizioni 

3. DI STABILIRE fin d’ora che: 

 la Commissione preposta alla valutazione dei temi partecipanti al concorso, che decreterà i primi 3 

classificati ed eventuali menzioni speciali, è formata dai componenti del Forum delle Culture e delle 

Pari Opportunità; 

 ai vincitori verrà elargito un premio in denaro nella misura di € 250,00 al primo classificato, € 150,00 

al secondo classificato, € 100,00 al terzo classificato;  

 la Commissione provvederà a redigere apposito verbale contenente i dati anagrafici dei primi 3 

classificati e dei rispettivi genitori, da trasmettere all’Ufficio P.I. e Cultura per i consequenziali 

provvedimenti di competenza; 

 i partecipanti dovranno inviare gli elaborati singolarmente all’indirizzo di posta elettronica 

forumdelleculture@comune.bellizzi.sa.it, indicando nell’oggetto “Chiamate a testimoniare - Cognome 

Nome” entro e non oltre il 30 aprile 2022; 
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 esclusivamente nel caso di produzioni figurative, le opere dovranno essere consegnate presso 

l’Ufficio URP del comune di Bellizzi, in via Manin n.23, dal lunedì al venerdì dalle ore 8,30 alle ore 

13,30 e il lunedì e giovedì anche dalle ore 16,00 alle ore 18,30; 

4. DI APPROVARE l’allegato schema di regolamento disciplinante il concorso de quo; 

5. DI DEMANDARE al Responsabile dell'Area Tecnica Igiene e Servizi al Territorio la predisposizione di tutti 

gli atti consequenziali n e c e s s a r i  alla realizzazione c o m p l e s s i v a  del concorso, ivi compresa la 

stampa dei manifesti per la promozione dell’iniziativa in programma e degli assegni simbolici da 

consegnare ai vincitori, nel limite massimo di spesa di € 1.000,00, che trova copertura al capitolo 

1046/0 del redigendo bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2022/2024; 

6. TRASMETTERE la presente deliberazione alle Aree interessate per i provvedimenti di competenza; 

7. DI DICHIARARE l'atto immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134, 4° comma del D.lgs.18.08.2000, 

n. 267. 
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Letto, confermato e sottoscritto 

 

 

IL Sindaco IL Segretario Generale 

Domenico VOLPE Dott. ssa Annalisa CONSOLI 

(atto sottoscritto digitalmente) 
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